



В Ноябрьске проводится процессуальная проверка по факту нарушения жилищных прав граждан

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по размещенной в социальной сети Интернет информации о нарушении жилищных прав граждан, проживающих в аварийном доме, расположенном по улице Республике.

В городском паблике сообщается, что в Ноябрьске семья с больным ребенком вынуждена дожидаться переселения из аварийного жилья в условиях, представляющих угрозу жизни и здоровью жильцов.

Следователями будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления, ответственных за расселение граждан из аварийного жилья.

21 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1854896>